

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

**05 aprilie 2023 în ședința ordinară
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova**

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 –Codul Administrativ . S-a transmis domnilor consilieri prin email convocatorul pentru a participa la ședință. În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu, modul de desfășurare a acesteia, ora, precum și ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului, rapoartele compartimentului de specialitate, alte materiale, precum și procesul verbal al ședinței anterioare.

La lucrările ședinței de azi, participă on-line un număr de 17 consilieri locali din cei 17 în funcție, prin intermediul programului zoom. In sala de consiliu sunt prezenți: dl.viceprimar, dna secretar general a comunei Bucov, Nae Florentina Cristina , dl Tănase Ionuț, șeful biroului financiar contabil, dl Cojocaru Aurel, dl Minea Ioan.

Având în vedere faptul că ședința este legal constituită,președintele de ședință,dll Nicolescu Nicolae supune votului ordinea de zi completată.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 20 martie 2023 .
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bucov , județul Prahova –inițiat de dl primar Savu Ion.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării lucrărilor de decolmatare la pârâul Bucovel în zona terenului de sport - inițiat de dl primar Savu Ion.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea împrejmuirii terenului în suprafață de 2640 mp, situat lângă stația de epurare, în vederea amplasării unor panouri fotovoltaice pentru alimentarea cu energie a acesteia- inițiat de dl primar Savu Ion
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ”statia de pompare zona Bucovel”-inițiat de dl primar Savu Ion

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnice faza SF si indicatorilor tehnico-economici a devizului general pentru obiectivul de investiții "EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APA IN CARTIERELE TINERETULUI SI IULIA HASDEU ,COMUNA BUCOV" -inițiat de dl primar Savu Ion

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnice faza SF si indicatorilor tehnico-economici a devizului general pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE SI EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE IN CARTIERELE TINERETULUI SI IULIA HASDEU ,COMUNA BUCOV, JUDETUL PRAHOVA-initiat de primar Savu Ion

8. Proiect de hotarare privind atribuirea unor terenuri în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 -initiat de primar Savu Ion

9. Diverse, întrebări, interpelări.

Supusă votului domnilor consilieri aceasta se aproba in unanimitate.

Toate proiectele au obtinut "aviz favorabil" de la cele trei comisii.

Se supune votului primul punct și anume: 1.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 20 martie 2023 . Acesta se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bucov , județul Prahova –inițiat de dl primar Savu Ion.

Domnul Tănase Ionut citește raportul de specialitate, explicând rectificarea bugetară. Bugetul se suplimentează cu suma de 120 mii lei atat la partea de venituri capitolul impozite si taxe mijloace transport persoane fizice cât și la partea de cheltuieli pentru executarea lucrărilor: imprejmuire oarc fotovoltaic stația de epurare, sat Bucov, lucrări de decolmatare la paraul Bucovel, achizitionare schela metalica.

Supus votului, proiectul de hotarare se aproba cu 17 voturi.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării lucrărilor de decolmatare la pâraul Bucovel în zona terenului de sport - inițiat de dl primar Savu Ion.

Domnul primar e explicat faptul că este necesar să închirieze un utilaj pentru decolmatare, pentru a nu fi probleme la terenul de sport si parc. Lucrările se vor executa pe pâraul Bucovel doar pe această porțiune.

Toți cei 17 consilieri au votat "pentru".

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea împrejuririi terenului în suprafață de 2640 mp, situat lângă stația de epurare, în vederea amplasării unor panouri fotovoltaice pentru alimentarea cu energie a acesteia-initiat de dl primar Savu Ion

Domnul primar a spus că trebuie să facă această împrejmuire pentru parcul cu panouri fotovoltaice ce va deservi statia de epurare. De aceea s-au alocat bani la rectificare. Lucrările vor fi executate de către muncitorii serviciului gospodarie comunala.

Supus votului domnilor consilieri , proiectul se aprobă în unanimitate.

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ”statia de pompare zona Bucovel”-inițiat de dl primar Savu Ion.

Se va face un parteneriat cu cei de la Apă si Canal Bucov SRL. Noi vom achizitiona materialele iar ei vor executa lucrarea.

Proiectul se aprobă cu 17 voturi ”pentru” .

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnice faza SF si indicatorilor tehnico-economici a devizului general pentru obiectivul de investiții ”EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APA IN CARTIERELE TINERETULUI SI IULIA HASDEU ,COMUNA BUCOV” -inițiat de dl primar Savu Ion

Domnul primar explica faptul că sunt cele doua proiecte pentru introducerea apei si a canalizării în cartierele de tineri prin programul Anghel Saligny. Având în vedere că cei de la urbanism au trimis pe email valorile, domnii consilieri au aprobat în unanimitate atât proiectul mai sus menționat cât si pe cel privind aprobarea documentatiei tehnice faza SF si indicatorilor tehnico-economici a devizului general pentru obiectivul de investiții ”MODERNIZARE SI EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE IN CARTIERELE TINERETULUI SI IULIA HASDEU ,COMUNA BUCOV, JUDETUL PRAHOVA.

Proiect de hotarare privind atribuirea unor terenuri în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 -inițiat de primar Savu Ion

Dacă inițial am propus acordarea lotului nr 31 în cartierul Iulia Hasdeu domnului Stoica Iosif Samuel , caz social care și-a achitat amenzile din luna decembrie dar nu a știut să predea chitanța comisiei , astăzi au mai plătit din amenzi și propunem acordarea unui lot fiecăruia care plătește până la data de 6 aprilie 2023, în limita locurilor disponibile Se va întocmi proces verbal de comisie în acest sens. Domnii consilieri au votat ”pentru” aprobarea acestui proiect.

Diverse, întrebări, interpelări.

Domnul consilier Lazăr Mihai a întrebat dacă s-a făcut recepția la lucrarea de modernizare a străzii I. Ghe. Duca , având în vedere că sunt zone unde asfaltul este mâncat și nu are 5 cm. Domnul primar a spus că nu s-a făcut recepția , lucrarea este în garanție , se va verifica .

Întrucât nu s-a mai înscis nimeni să ia cuvântul, președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Nicolescu Nicolae



Contrasemnează,
Secretar General,
Nae Florentina Cristina